

快报记者 鹿伟在置地广场为你报道

烟花爆竹18日开卖 燃放孔明灯将被拘

3个首次

首次将栖霞和雨花台区纳入有限开禁范围
首次将烟花口径限制在1.5寸以内
首次在品种上增加字幕烟花

龙年的脚步越来越近了,不少市民关心今年啥时能买到烟花爆竹,啥时能燃放烟花爆竹?记者昨天从2012年春节烟花爆竹有限开禁新闻发布会上获悉,春节期间,南京在江南八区范围内继续实行“限时间、限地点、限品种”的烟花爆竹有限开禁模式,同时首次将栖霞区和雨花台区纳入有限开禁范围。此外,首次将烟花口径限制在1.5寸以内,实行城乡统一标准。

栖霞和雨花台区将实行有限开禁

与去年相比,今年春节烟花爆竹有限开禁时间和烟花爆竹销售时间与去年相同。但在重点保护单位数量、禁放区域等方面做了部分调整。市禁放办主任、市公安局副局长葛孝先介绍,今年禁放区域进一步扩大,“将与主城区接壤的栖霞区和雨花台区纳入市总体禁放工作范围,在两区设立的禁放区域内实行烟花爆竹有限开禁。”

重点保护单位增至1390个

由于这两区也将实行有限开禁,因此今年重点保护单位的数量也增加了。2012年江南八区重点保护单位有1390个,比去年增加了239个。葛孝先说,增加的保护单位主要位于栖霞和雨花台区,增加的单位和部位主要是大型露天停车场、建筑工地,以及100米以上的超高层建筑等。1390个保护单位禁放区域在之后的禁放公告中将公布。

烟花口径限制在1.5寸以内

燃放烟花爆竹是农历新年

最有“年味”的传统民俗活动之一,然而在燃放过程中,烟花爆竹惹的祸也不少。对此,葛孝先说,今年严格限制了烟花爆竹品种规格。为全面降低和消除大规模大品种烟花产生的火灾、空气污染和人身伤害等方面的危害,根据国家有关部门的相关要求,南京在全国城市中,于2011年8月1日率先制定出台了烟花爆竹定渠道、定规格、定品种等“三定”规定,并将烟花口径限制在1.5寸以内,同时实行了城乡无差别统一化。

记者了解到,以往主城区卖的烟花是2寸口径的,如今限制到1.5寸以内,响度、亮度都会减弱,高度也会降低,但这样的烟花相对来说更安全。

增加字幕烟花,确定61家经营网点

字幕烟花、日景烟花、卡通烟花……今年的烟花品种也十分丰富。市供销社有限公司董事长刘金龙介绍说,今年首次增加了字幕烟花,“这种烟花会发出各种造型,在燃烧的同时还会打出字幕,比如新年快乐或者恭喜发财等,价格大约100元以内”。

据悉,市供销社从去年上半年就着手春节市场的烟花爆竹供应,选择了信誉好、质量有保

障的5大类160个品种约1500万元的烟花爆竹,供应主城区春节市场,目前已基本入库就位。

去年12月中旬,市安监局就向社会发布主城区烟花爆竹临时经营网点的申报事宜,对审核符合经营条件的350名销售从业人员进行了专门的培训教育,目前61家经营网点已确定。“如果市民发现非法销售点,举报一旦查实,我们会奖励老百姓,也欢迎各个媒体举报,一旦发现要严肃处理。”

小心,燃放孔明灯将被治安拘留

“孔明灯”、“许愿灯”将禁止销售、燃放。据悉,南京市副市长徐珠宝曾就燃放孔明灯的问题提出严肃处理决定——一旦燃放一律进行治安拘留。葛孝先表示,“孔明灯飘浮在空中,风吹动以后对不确定的目标,比如房屋、森林等会造成伤害,去年有这种情况,后来得到制止。今年已经严肃处理,凡是燃放孔明灯的一律拘留。”

市禁放办举报、咨询电话:
举报违禁燃放烟花爆竹电话:110
举报非法销售烟花爆竹电话:83630300

热点聚焦

1 啥时可以放? 除夕到十五有限开禁

2012年1月22日(农历除夕)——2月6日(农历正月十五)为有限开禁时间,允许燃放烟花爆竹。

具体时间段:2012年1月22日(农历除夕)、1月23日(正月初一)、1月27日(正月初五)和2月6日(正月十五)为24小时全天开放;1月24日(正月初二)至1月26日(正月初四)、1月28日(正月初六)至2月5日(正月十四)每天上午10时至晚上10时开放。其他时间禁止任何单位和个人在江南八区内燃放烟花爆竹。

2 啥时能买到烟花? 1月18日开卖

各专营店销售烟花爆竹时间为2012年1月18日至2月6日,销售时间20天,其余时间禁止销售。与往年一样,2012年春节江南八区烟花爆竹销售实行专营制度,由市、区供销部门统一组织销售。“价格跟去年基本持平,但少数品种有小幅上涨。”市供销社党委副书记李建说。

据了解,爆竹的价格基本与去年一样,1000响的售价15元。不过,烟花的价格则上涨了5%—8%不等。

3 哪里不能放? 7类区域禁止燃放烟花爆竹

以下七类重点安全保护单位及其周边一定范围为禁止燃放烟花爆竹区域:1、文物保护单位;2、车站、码头、飞机场等交通枢纽以及铁路线路安全保护区内;3、易燃易爆物品生产、储存单位;4、输变电设施安全保护区内;5、医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院;6、中山陵风景区等山林、草原重点防火区;7、规定禁止燃放烟花爆竹的其他地点,即地铁等所有地下设施内;夫子庙广场商业街、新街口商业街、湖南路商业街等建筑、人流量较大的区域,以及室外大型停车场、在建建筑施工工地、超高层建筑等区域。

除上述7类地区及其周边一定范围以外的六城区其他区域为有限开禁区域,可以在限定的时间内燃放烟花爆竹。而新增的雨花台区、栖霞区政府则根据市政府统一部署在禁放区域内实行有限开禁,其他区、县政府可以根据《烟花爆竹安全管理条例》和《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定》设立禁放区域。

制图 李荣荣

iPhone4S 苏宁首发 预约火热超万台

笔者获悉,苏宁电器自全国社会渠道首发 iPhone4S 以来,在全国掀起了预订的热潮,仅几天时间,便接受了超过万台的预订。在2011年和2012年度交接之际,尽管诺基亚N9、三星Galaxy Note、摩托罗拉XT910、小米手机等合资、国产旗舰手机纷纷亮相,但iPhone4S在大陆地区的到来显然有实力将整个通讯市场的产品格局进行重组。
iPhone4S 苏宁首发 大陆果粉持续关注
北京时间10月5日凌晨,苹果公司在Cupertino总部召开秋季新品

发布会,正式宣告了新一代苹果产品iPhone4S的上市,它除了拥有A5处理器、800万像素摄像头、支持1080P高清摄像等硬件更新之外,还搭载了苹果最新的Siri语音助手功能,提供使用自然语言与手机交流的强大功能,进一步加强了机器与人之间的沟通。但由于该功能对于芯片的处理速度要求较高,只有配备A5双核处理器的iPhone4S和iPad2可以使用这项功能。此外,iPhone4S还首次推出了64GB容量版本,给新版本的丰富应用提供更为充分的空间支持。
中国最大的3C家电连锁零售

商苏宁电器在大陆地区社会渠道首发iPhone4S,这也是苏宁电器继首发iPhone3GS、iPhone4、iPhone4白色版等产品之后,再一次获得苹果产品在大陆地区的首发权。记者获悉,在国内苹果手机产品的销售渠道中,苏宁所占的销售份额名列前茅,而在上市一年多的时间里,各个版本的苹果产品在苏宁的销量已经超过了100万台,这也让苏宁顺理成章地成为销售iPhone系列产品最为核心和主流的渠道。
苏宁全国门店预售火爆 预定超万台
1月4日晚,苹果CEO蒂姆·库

克宣布,iPhone4S 1月13日将在中国大陆及其它21个国家正式上市,此刻iPhone4S大陆上市已进入倒计时阶段。
笔者了解到,苏宁电器对iPhone4S接受预订以来,全国各大门店反馈的火爆程度已经超过了预期。
根据目前的统计情况来看,仅几天时间,苏宁全国接受预订的iPhone4S已经超过了10000台,这除去苹果产品神奇的吸引力之外,也和苏宁电器在消费者心目中留下的门店分布广、产品

多而全、质量有保障、售后服务好等因素有着很大关联。
苏宁在全国拥有1700家门店,遍布全国300多个城市。据笔者了解,苏宁电器早已在行业内率先联手中国联通、中国电信、中国移动三大运营商,将苏宁电器布局广泛的门店终端与三大运营商的优势进行整合,带给消费者更多购机便利和优惠。
笔者获悉,iPhone4S下周将正式登录苏宁电器全国门店,首批货源较为紧张,只能优先满足预订消费者的取货需求。

群英 小三至高三精品班 高二小高考特训班 寒假、春季招生

小三至高三精品班	高二小高考特训班	中考、高考冲刺班	1对1个性化辅导	中小學生托管班
开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班。 小班教学,由一线名师精选内容、精讲、精练,帮助学生全面消化、吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,夯实基础,快速提高成绩。	必修科目的成绩是高考普通类报名的一个门槛,我校在2008、09、10、11年小高考中,取得了骄人的成绩,达B率100%,达A率75%以上。 我校特聘经验丰富的名师结合2012年小高考的动向,编写专题讲义,指导高二学生全面冲刺“小高考”。	特邀名师结合最新考试动向、考试要点及重点、难点,编写专用讲义,指导考生答题技巧,准确把握得分要点,助考生全面冲刺中、高考! 初三中考冲刺班(签协议)连续9年全体同学均超二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 高三高考冲刺班连续9年高考达二本线90%,达一本线40%以上!	招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:纠正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。	我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督促学生按质按量完成作业,特开办课后托管班,对学生的进行学习辅导,及时解答学生遇到的疑难问题并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好的学习习惯,让学生开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误!
开课时间: 寒假班:2012年1月17日 春季班:2012年2月18日、19日				
报名上课地址				
◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869		◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680		◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561
◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227		◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006		◆大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132
◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618				